ESERCITAZIONE DI MARTEDI 15/12/2015
Gruppo M-Z

Integrazione: Convergenza di integrali impropri.
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1. Calcolare, se possibile, fj;o %

2. Stabilire per quali a > 0 il seguente integrale converge:
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3. Stabilire per quali & € R il seguente integrale converge:
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4. Stabilire per quali «, 8 € R il seguente integrale converge:
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5. Stabilire per quali a € R e per quali 5 € R i seguenti integrali conver-
gono:
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6. Stabilire per quali a > 0 il seguente integrale converge:
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7. Stabilire se la seguente serie converge:

+o0 1
= klog klog(log k)

8. Stabilire per quali @ € R il seguente integrale converge:
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